

## 莱山区公开招聘教师90人

本报3月17日讯(记者 李楠楠) 17日,记者从莱山区教体局获悉,根据工作需要,2016年烟台市莱山区将公开招聘中小学、幼儿园教师90人。报名时间为3月29日9:00-4月1日15:00,笔试时间为2016年4月10日上午9:00-11:00。

此次招聘采取网上报名、网上初审、网上缴费的方式,符合条件人员可登录烟台莱山区人力资源网(<http://www.gxqrc.com/index.jsp>)进行网上报名。通过资格初审的人员务必于4月2日15:00前登录报名网站进行网上缴费。缴费成功后,考生于2016年4月7日10:00-4月10日10:00下载打印《烟台市莱山区事业单位工作人员报名登记表》《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》、笔试准考证。笔试准考证无需盖章。具体招聘条件和招聘岗位详见莱山区人力资源网(<http://www.gxqrc.com/index.jsp>)《2016年烟台市莱山区公开招聘中小学、幼儿园教师简章》。

## 烟台物流公共服务平台上线

本报3月17日讯(记者 秦雪丽) 经过近一年时间的调研、设计、开发,烟台物流公共服务平台于3月17日正式上线。以后烟台物流能通过“大数据”即时定位商品和车辆信息了。

烟台物流公共服务平台是由烟台市经信委具体组织指导,采用“政府指导、企业运营”模式,由山东浪潮集团和烟台益商物流共同承建,利用大数据即时定位商品和车辆信息的物流公共服务平台。市经信委对平台的公共性、服务性进行工作指导并为平台提供相关政策支持。

2015年,按照市委、市政府的部署要求,烟台市经信委把加快物流业发展作为一项重要工作来抓,多措并举,加快推动物流产业的健康发展。去年烟台市物流总额达到2万亿元,同比增长6.6%,位列全省第三;物流相关产业固定资产投资总额777.8亿元,同比增长21.7%,占全省14.1%,列全省第一。

平台网站的上线运行,标志着烟台的物流企业公共服务体系建设和物流业信息化建设取得了重要的阶段性成果。

## 食药监加强定制式义齿监管

本报3月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺) 近日,中央电视台3·15晚会曝光了北口义齿技术研究有限公司和瓷都忠诚医疗用品有限公司使用废钢料、未经严格消毒生产定制式义齿的案例。虽然烟台市未存在上述公司生产的定制式义齿,为规范定制式义齿生产使用秩序,严厉打击违法违规行为,市食品药品监督管理局全面规范全市定制式义齿生产企业和使用单位。

为规范定制式义齿生产使用秩序,市食品药品监督管理局迅速下发《烟台市食品药品监督管理局关于进一步加强定制式义齿监管工作的通知》,全面规范全市定制式义齿生产企业和使用单位。定制式义齿一直是市食品药品监督管理局关注的重点品种。近几年来,食品药品监管部门对该产品持续开展专项整治行动,取得一定成效。

同时,食药监也欢迎广大市民对发现的食品药品安全质量问题,积极拨打12331进行投诉,执法人员将及时对相关情况进行落实查处。

孟凡利在莱山区调研时指出

# 贯彻两会精神,确保精彩开局

本报3月17日讯(记者 张琪)

3月17日,市委书记孟凡利到莱山区调研经济社会发展情况,要求全市上下认真学习贯彻全国两会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,适应新常态、展现新作为,确保“十三五”精彩开局,为实现“一二三四五”总目标,推动烟台走在全国全省前列打下坚实基础。市委常委、秘书长李树军参加调研。

孟凡利首先来到宝龙城市广场暨迎春大街综合提升改造项目现场,认真听取了项目规划建设情况,指出要高标准高质量推进项目建设,千方百计为百姓

谋福利、为经济发展增动力。在中海玛努尔核电设备公司,孟凡利详细了解企业生产经营情况,鼓励企业抓住国家重启核电建设的重大机遇,不断扩大生产、做强品牌、提质发展,努力打造行业龙头企业。在中医药产业园项目,孟凡利详细听取了产业园建设情况,指出中医药产业是我们传统文化的瑰宝,要科学谋划、合理施工、加快进度,促进项目尽快达产达效。在胶东文化长廊暨大庄村旧改项目,胶东文化创意产业园项目现场,孟凡利强调要围绕群众日益增长的文化需求,突出特色优势,打造精品街区,抓好文化产业招商和项目

运营,进一步丰富群众精神文化生活。

调研中,孟凡利指出,刚刚闭幕的全国两会,就做好“十三五”和今年的各项工作进行了全面安排部署,为我们指明了前进方向,提供了重要遵循。全市各级各部门一定要认真学习领会全国“两会”精神,全面贯彻落实中央和省、市委各项决策部署,以五大发展理念为引领,思想上做到“六个破除”、行动上抓好“六个落实”、工作上开展“六个比拼”,扎实做好今年改革发展稳定各项工作,不断推动烟台各项事业取得新突破、迈上新台阶。

孟凡利强调,莱山作为中心

城区,区位优势独特、发展基础良好,有能力、有条件为全市发展贡献更大份额。要在稳增长、调结构上实现更大作为,继续夯实工业基础,放大服务业优势,推动产学研深度融合,培育形成一批优势产业和航母企业,不断增强创新驱动力和核心竞争力。要在抓改革、促开放上实现更大作为,扎实做好各项改革试点工作,抓住“一带一路”和中韩自贸区建设等重大机遇,精心筹划招商活动,力争引进一批“高大上”项目。要在抓城建、强管理上实现更大作为,牢固树立“抓城建就是抓发展、就是抓形象”的理念,以国际视野和超

前眼光,搞好重点区域开发、管网道路建设、环境综合整治,推进城区形象持续改善,打造宜商宜居宜游的新城区。要在惠民生、增和谐上实现更大作为,着力增强民生工作的普惠性和特惠性,既要让改革发展成果更多更好更公平地惠及百姓,也要把公共资源尽可能向困难群体倾斜,真正让他们衣食无忧、感到温暖。要在转作风、树形象上实现更大作为,按照“六个始终”要求,巩固拓展“三严三实”专题教育成果,认真开展“两学一做”学习教育,努力打造高素质干部队伍,为经济社会持续健康发展提供坚强保障。

## 烟台国际艺博会今日开幕

8大展区数万宝贝等你挑,现场提供专业的鉴定服务

本报记者 孔雨童

3月18日,2016山东(烟台)国际艺博会将在烟台国际博览中心拉开帷幕,届时将有30余国家和地区的近千余展商来烟参展。珠宝玉石、红木家具、名家书画、宜兴紫砂、大师陶瓷、根雕艺术等8大展区万件宝贝等您赏玩。为了方便市民,本届展会还请来了权威鉴定机构,从专业的角度为您免费提供咨询、答疑解惑、玉石检测等服务。

展会上,将有来自中国台湾、斯里兰卡、印度、澳洲、云南、新疆等国内外知名珠宝展团手捧祖母绿、彩宝、红蓝宝石、钻石、翡翠、和田玉等高品质珠宝前来。其中,来自中国台湾的珠宝展团将带来价值千万的祖母绿吊坠,仅观赏一眼顿觉人生无憾。除此之外,百元千元的珠宝也无不精致迷人:温婉的珍珠、通透的水晶、大气的岫岩、迷人的玛瑙……设计新颖,别出心裁。

来自福建仙游、浙江东阳、中山、南通、苏州、淄博等地的30家红木家具也将各显神通,不仅将带来各自的主打产品,价格也是令人惊喜的厂家直销价。其中,既有价值2000万的奢华绝伦海南黄花梨老料“千工拔步床”,也有属于平民的缅甸花梨木套桌,满足不同红木爱好者的需求。

对于爱好书画的市民来说,也有不少大师前来。孙善民、刘玉森、刘士来的作品,龙飞凤舞,大气磅礴;花鸟大师陈国光

的作品,妙笔生花,栩栩如生;当然,北京枫之林、天津美院的作品融汇中外画法,也具有很高的欣赏和收藏价值。

此次展会,还有50多位宜兴紫砂大师聚首:应惠芳紫砂壶古朴甜醇、清逸隽秀,透出东方女性的柔美;高级工艺美术师张太友紫砂,简洁典雅、韵秀古朴、形神兼备,作品多次获国际金奖。精品陶瓷区中,梦幻迷人的淄博琉璃、色泽亮丽明艳的广州彩瓷、灵动传神的“石湾陶艺”、惟妙惟肖的“德化瓷”……美丽的瓷器也汇聚于此,为这一陶瓷的盛宴拉开帷幕。

现场还有哪些看点呢,本报也为您一探究竟:

中国台湾茶叶协会带来了舌生津香的高山茶,配之莺歌瓷器,台湾茶道尽展眼前。当然,中国的6大茶系代表品牌:福建金骏眉、正山小种、武夷山岩茶、云南普洱、安溪铁观音、福鼎白茶、安化黑茶、杭州龙井、日照绿茶等一应俱全。

工艺品、根雕展区中,吾家王府沉木雕像大气恢弘,青木堂根艺独具特色;广受欢迎的巴基斯坦玉石、来自神秘而古老国度的印度铜雕、传统服饰纱丽等特色国外工艺品齐聚一堂。

本次博览会,购买方式也很有新意。玉石可以“先鉴定后购买”,红木家具现场验货、提货;烟台市黄金珠宝监督检验站的权威鉴定师将从专业的角度免费提供咨询、答疑解惑、玉石检测等服务,四天展会期间全程跟踪。红木家具均为大厂家直接供



一位展商带来了台湾七彩玉工艺品。 本报记者 吕奇 摄

货,现场看货提货,不必东奔西走就能买到货真价实的红木古典家具。

组委会介绍,本届参展的展品大多来自一线厂家,没有中间环节费用,直面客户终端,价格将是最低的厂家直销价。所以,喜欢收藏的你,约三五好友,一起去逛艺博会吧!

3月18日-21日,烟台国际博览中心(体育公园对面),乘坐17路、23路、51路均可直达。咨询电话:13336391338。



一位展商带来今年的新产品——老挝大红酸枝料的十二座沙发。 本报记者 吕奇 摄